

13日 生活指数



旅游:适宜 天气较好,丝毫不会影响您出行的心情。



穿衣:较冷 建议着厚外套加毛衣等服装。



感冒:较易发 天凉温差大,适当增减衣服。



交通:良好 气象条件良好,车辆可以正常行驶。

年底抄车最佳时机就要来啦

11月23日—24日,齐鲁汽车文化节超低价格席卷菏泽

本报菏泽11月12日讯(记者 董梦婕) 11月23日-24日,西关东风日产华源佳达杯2013齐鲁(菏泽)汽车文化节,将在中国(菏泽)林展馆广场开幕,众多最新最畅销车型齐聚一堂,将推出一系列给力的优惠政策。一场规模空前的车界盛会即将呼之欲出,对有购车计划的消费者无疑是一个不容错过的良机。

一些有购车经验的市民都了解,在车展期间订车,厂家和经销商都会给予消费者一些实实在在的优惠,所推出的特价车型和大幅度让利,在

一定程度上很激发消费者的购车欲望。

今年岁末抄底买车的时机又要到了,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日菏泽承办的西关东风日产华源佳达杯2013齐鲁(菏泽)汽车文化节,将于11月23日-24日在中国(菏泽)林展馆广场开幕,相比历届齐鲁车展,本次汽车文化节融入了更多文化元素,全省17地市同步进行,无疑是一场集赏车、看车、购车于一体的展销盛宴。

记者从展会组委会了解到,本次展会将继续秉承齐鲁车展办展理念,延续齐鲁车展

办展风格,发挥齐鲁车展优势,招商一开始就吸引了菏泽众多汽车经销商的广泛关注。相比历届齐鲁菏泽车展,本届汽车文化节在规模和档次上进一步提高,社会影响力大幅增强。

“现在的汽车4S店越来越多,各店的优惠也不同,如果一家家比价太麻烦,我的很多朋友在咱车展买的车都巨划算,我也想年前买一辆,就能开车带家人回老家过年了。”牡丹区市民周晓一直在等年末车展的举办信息,因为在车展上可以货比三家,省去了自己去各家店面选车型的时间,

“买车更快捷、省心。”

记者了解到,本次车展的参展商不仅准备了丰富多彩的活动及优惠措施,还带来了不少目前国内顶尖的汽车生活体验展具,消费者可以体验到科技和汽车的完美融合,感受前所未有的驾驶乐趣。想年底买车的你,快来本届汽车文化节实现自己的爱车梦吧。



菏泽新世纪影城 影讯

《赤焰战场2》 老年敢死队来袭



《赤焰战场2》由导演迪恩·派瑞萨特执导,布鲁斯·威利斯、约翰·马尔科维奇、海伦·米伦等联袂演出。主要讲述了弗兰克和马文等几位美国情报局(CIA)前特工组成的“夕阳特工队”将转战欧洲,期间,他们要搜寻一个在疯人院里制造大规模杀伤性武器的人。

《赤焰战场2》承接上集剧情,几位“老家伙”重出江湖,这一次他们将闯入俄国的克林姆林宫,寻找一枚冷战时期留下的核弹的下落。

东明新农保:

60岁以上老人每月至少可领65元

本报东明11月12日讯(记者 李凤仪 通讯员 田蕊) 自2013年10月份起,东明县共有10万余位城乡老年人每人每月领取65元的新农养老金。今年东明县将发放新农养老金达7400余万元,参保率

达99%。“作为全国首批新农保试点县,自2010年正式启动新型农村社会养老保险工作以来,东明县年满60周岁的城乡老年人最低可领取每人每月55元的新农养老金。”据相关负责

人介绍,从2012年10月份开始,东明县60岁以上的城乡老年人每人每月领取的新农养老金提高到60元。从今年10月份起,东明县60岁以上的城乡老年人新农养老金每人每月又提高到65元。

截至目前,东明县城乡居民社会养老保险共参保366000余人,其中达到待遇领取条件的60岁以上老年人有10万余人,缴纳养老金的有265000余人,今年以来共缴纳养老保险金3014万元,参保率达99%。

齐鲁晚报·今日菏泽携手东风风神厂家

感恩齐鲁 惠动全城

5.98万

百台限量车团购特卖会

活动时间:12月1日 详询: 0530-6227377\277 6330009

